33ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA     - 05.11.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 
 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 32ª. Sessão Ordinária, do dia 29/10/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 3/2018 – Legislativo – Suplementa Créditos Orçamentários e anula dotações.
= Encaminho o referido projeto de resolução às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, e Finanças, Orçamento e Fiscalização,  para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 4/2018 – Legislativo – Altera a Resolução 3/2016, Regimento Interno da Câmara Municipal de Guaíra – PR, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de resolução à comissão de Constituição, Legislação e Justiça,   para parecer no prazo legal.


= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 181/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Solicita a retirada de 2 árvores na Avenida Barão do Rio Branco na Vila São Francisco.
= Defiro a presente indicação. 

= INDICAÇÃO N° 183/2018 – Elza Aparecida Barbosa Romoda – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a construção de uma Capela Mortuária para a Comunidade de Bela Vista.
= Defiro a presente indicação. 

= INDICAÇÃO N° 184/2018 – Elza Aparecida Barbosa Romoda – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a construção de um acostamento no trecho compreendido entre o trevo da Vila Alta, que dá acesso ao bairro São Domingos, até a comunidade rural do distrito de Doutor Oliveira Castro.
= Defiro a presente indicação. 


= REQUERIMENTO N° 027/2018 – Sandro Sabino Borges – Solicita as seguintes informações sobre o aeroporto de Guaíra: 1) Relatório com documentos que comprovam pouso e decolagem, referente a 01/01/2018 até 25/10/2018. 
= Colocamos em discussão o requerimento n° 027/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 028/2018 – Agnaldo da Silva Tadeu, Elza Romoda, Sandro Sabino Borges, Marlene Dallacosta e Osvaldino da Silveira.
[bookmark: _GoBack]Solicitam a convocação dos Chefes da pasta de infra-estrutura, Senhor Sinomar Maria Neto e Senhor Luiz Xavier de Lima, para que se façam presentes na Câmara Municipal, no dia 13 de novembro de 2018, às 15 horas, para prestar esclarecimentos sobre a rua Osvaldo Cruz e Almirante Tamandaré.
= Colocamos em discussão o requerimento n° 028/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 029/2018 – Agnaldo da Silva Tadeu, Elza Romoda, Sandro Sabino Borges, Marlene Dallacosta e Osvaldino da Silveira.
Solicitam a convocação dos Chefes da pasta de Indústria e Comércio, para que se façam presentes na Câmara Municipal, no dia 09 de novembro de 2018, às 14 horas, para apresentação das diretrizes realizadas e planejamento no que se refere à criação de empregos em nosso Município.
= Colocamos em discussão o requerimento n° 029/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer  a  chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.

= Projeto de lei n° 034/2018 –  Executivo - Altera o artigo 3° da Lei Municipal n° 1.703 de 26 de novembro de 2010, e estabelece outras providências.
= Como o projeto de lei n° 034/2018 ainda não recebeu parecer das comissões, não poderá ser apreciado, devendo ser incluído na pauta da próxima sessão.


Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA,  passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO os Senhores Vereadores para a audiência pública de quarta-feira, dia 07 de novembro, às 19 horas, para apresentação da LOA e LDO 2019.

CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 12 de novembro, às 20 horas.

Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Dou por encerrada a 33ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  



































Senhor Presidente,


Conforme o inciso XI, do Artigo 165 do Regimento Interno, solicito vistas ao projeto de lei n° 027/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Programa de Estágio de Estudantes.



Presidente: 

Em votação o pedido de vistas apresentado pela Vereador Gilmar ao projeto de lei n° 027/2018.

Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.
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CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão.

De acordo com o parágrafo 2°, artigo 115 do Regimento Interno, coloco  em votação a prorrogação da sessão pelo tempo estritamente necessário à conclusão da matéria que se encontra inscrita para discussão e votação na Ordem do Dia.

Os Vereadores favoráveis à prorrogação da sessão permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


 Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura da matéria inscrita na Ordem do Dia.

......................................................................................................................


= Esgotado o tempo regimental para esta sessão, informo que as matérias restantes serão discutidas na próxima sessão ordinária.

Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 13 de agosto, às 20 horas.


Dou por encerrada a 20ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  






























CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
